Вихідні дані:
[image: image1.png]N, =16 k.c.; N, = 22 k.c.; Ny =18 k.C.;





[image: image2.png]Dy=06m; D, =D3=02m;




[image: image3.png]



[image: image4.png]n =260 06/xe; y =7,85-10° kr/mM*;




[image: image5.png]6 = 0,25 rpaa/m; G = 8- 10* Mlla; x= 0,7;





Ст.40.

1. Визначаємо крутні моменти на шківах, знаючи потужність та кутову швидкість:
[image: image6.png]Ny 16
My, =7,029—2 = 7,020—
s n 260

433 xH - ;




[image: image7.png]Ny 22
My, =7,029—2=7,029—

595 xH- 1
n 260





[image: image8.png]N3 18
7,029— =7,029—— = 0,487 kH- ;
n

260





Знаходимо невідомий момент [image: image10.png]


:
[image: image11.png]ZM, 0, My, + My + My, — My





[image: image12.png]M, =0,433 + 0,595+ 0,487 = 1,515 kH - m.




2. Натяг ведучого ременя:

[image: image13.png]M, _ 0595

: =
27 05D, 05-02

5,95 xH;




[image: image14.png]M, _ 0487

487 xH

05D, 05-02




Визначаємо повні зусилля:
[image: image15.png]P,=3-t,=3-595= 17,85 kH;





[image: image16.png]P;=3-t;=3-487 =14,61kH




3. Розкладаємо повні зусилля на осі y та z:

[image: image17.png]



[image: image18.png]P,sing, =17,85-sin 90° = 17,85 xH;





[image: image19.png]Pycosg; =14,61-cos215° = —11,97 kH;





[image: image20.png]



4. Для побудови епюр згинальних моментів визначаємо реакції в підшипниках A та B. Площина XOZ:
[image: image21.png]0;R5-2,6-8,18-23+1-1,5+1805-06+1-0,1





[image: image22.png]RZ = 2,46 xH;





[image: image23.png]R-26+818-03-1-11-1805-2-1-25=0




[image: image24.png]Ri = 14,33 kH;





Перевірка: [image: image26.png]—1433+1+1805+1—-818+2,46=





Будуємо епюру [image: image28.png]


.

Площина XOY:

[image: image29.png]0; R} -2,

,6—838-2,3=0




[image: image30.png]



[image: image31.png]R -2,6+838-03 =0





[image: image32.png]



Перевірка: [image: image34.png]YF,=0;097-838+741=





Будуємо епюру [image: image36.png]


.

Визначаємо значення сумарної епюри в характерних точках:
[image: image38.png]My = M2+ M



.

Будуємо епюру [image: image40.png]


.

Будуємо епюру крутних моментів по ділянках:
[image: image41.png]M,y = 0433 kH- M




[image: image42.png]M,, = 0433+ 0,595 =1,028 kH - v;




[image: image43.png]M3 = —0,487 kH- m;




Небезпечний переріз знаходиться на відстані X=0,6 м 

([image: image45.png]My =812xH-m M, =1,028xH n)



 

За четвертою теорією міцності приведений момент дорівнює:

[image: image46.png]v, =
rea

2
MG +075MZ,

/8122 +0,75-1,028 = 8,17 xH - .




Вал виготовлений із Ст.40 ([image: image48.png]gy = 580 MIla).



 Коефіцієнт запаса приймаємо        [image: image50.png]


. Допустиме напруження:
[image: image51.png]580
== =241,7 M2
g

24

Tam




5. Знаходимо діаметр вала з умови міцності:
[image: image52.png]0701 3= 70,1 M,

| 32-817-10°
edm 31472417 - 10°




Вал працює при змінних навантаженнях, тому допустимий відносний кут закручування дорівнює:

[image: image53.png]w
Buim = 0.25 =—-025
adm paa/M = oo paa/m.




Діаметр вала з умови жорсткості:

[image: image54.png]+|32M,, _ +[32-1,028-10°- 180
= =0074m=74mn
TG0, 31478100025




Із двох діаметрів приймаємо більший d=75 мм.
6. Побудова епюр [image: image56.png]


та [image: image58.png]


.

Визначаємо полярний момент інерції:

[image: image59.png]0,1d*=0,1-0,075* =316-107"





Визначаємо відносний кут повороту закручування вала на кожній ділянці:м-1
[image: image60.png]433

= =171-107 N
T10°-316- 10





[image: image61.png]1028

= =407-107 M
T10°-316- 10





[image: image62.png]



Будуємо епюру [image: image64.png]


.

Епюру кутів повороту перерізів по довжині вала починаємо будувати з прийнятого нерухомого перерізу (крайній лівий шків) [image: image66.png]


:
[image: image67.png]@, =@y +6;-1,=0+171-107°-0,5=10,855- 107" pag;




[image: image68.png]@, =@, +6,-1,=0,855-107° +4,07-107°-0,9 = 4,52- 107" pag;




[image: image69.png]@3 =@, +6;-13=452-107°-193-107°-0,8 = 2,97 - 107" pag;




7. Діаметр кільцевого вала визначаємо з умови міцності:

[image: image70.png]32MY, 32-817-10° 0077 8= 77
e = o (o) (3182817 108 (1079 _ 077 M= 77w




З умови жорсткості:

[image: image71.png]32M,, 32-1,028-10° - 180
= 0,089 M= 89 mm

760, (1—o*)  [3,147-8-10° 025 (1-0,7%)




Приймаємо зовнішній діаметр [image: image73.png]d., = 90 mMm.




Внутрішній діаметр [image: image75.png]d, =xd,, =0,7-90 =63 Mm.




8. Порівняння маси суцільного вала з валом кільцевого перерізу:
[image: image77.png]1009 = 73,44%



.

Маса кільцевого вала складає 73,44% маси суцільного вала.

9. Визначаємо дотичні напруження в поперечному перерізі кожного вала та будуємо їх епюри:

- суцільний переріз

[image: image78.png]=12,42-10° lla = 12,42 MIla;





- кільцевого вала

[image: image79.png]My 16M, 16-1028

= = = =9,46- 10° [la = 9,46 MIla;
W,(1—o*) w3 (1—o*)  3,14-0,09%- (1-0,7%) 2 @
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